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Teopema (Buera). Eciu 1, 7o — KOpHU KBaJIpaTHOTO ypasHeHus ax’ +bx +c=0, 1o x| + 25 = —g, T1To = g.
Teopema (O6partnas Teopeme Buera). Ecim uncna x1 u x9 TakoBBI, 9TO Ty + T = —g U 1T _g TO OHH

ABJIAIOTCA KOPHAMHI ypasHeHns ax’ + bx +c=0.

B npuBeieHHOM ypasHenun x2 + bx + ¢ =0 cyMMa KopHeii paBHa —b, a Ipou3Be/icHIe KOpHeil paBHO C.

SIBJISIIOTCS JIM KOPHSIME ypaBHEHUS
[a]2? — 11z +30=0 uucua 5 u 67
E s*+s—56=0 unciaa —7 u 87
[c]r? —20r —99=0 uucaa 9 u 117
@y2—8y+13:0 ancaa 4+ v/3 u 4 — /37
Permnre ypasuenus ycrHo:
[a] 22 —62+8=0; |b|t2+13t+12=0; a® —5a—24=0;
[d]3m? —8m+5=0; [e] 46322 — 102z — 361 =0;

CocraBbTe ypaBHEHUE C HEIBIMU KOIMDMUITMEHTAMU U KOPHAME

[a] =5 u 2; @—Zliﬂ?); [c] 3 —+/10 u 3++/10.

Yncao —0,2 apagercs KopHeM ypasaenns 4x? — 5,6z +m = 0. HaitanTe 3navenne mapameTpa m u
BTOPOil KOPEHb YpPaBHEHUSI.

Kopmn ypasnenua 2 + 20z +a =0 orHocaTcea Kax 7:3. HaiiinTe 3nauenne mapaMeTpa @ U KOPHH
ypaBHEHHUSI.

@ 3BecTHO, YTO 1 U Ty — KOpHHU ypasHenus z2 + 5x — 16 = 0. He soruncias ux, Haiiaure
) 1 1 2 .2 @
[a] dxy29 — 21 — T2; TR [c] z] + 35; |z — xa).
CocraBbTe ypaBHeH#e, KOPHI KOTOPOTo Ha 3 GoJblle KopHeil ypasHenns x2 — 122 +4 = 0.

IIycTh 7 U Ty — KOPHH IIPUBEJIEHHOIO ypaBHEHHUd ¢ IejbiMu Koaddurmentamu x? + bx + c=0.
JlokaxknuTe, 4TO 3HaUYeHNE X} + T8 ABJFETCH IeIBIM YHUCJIOM IIPH JII0OOM HaTypPaJIbHOM 7.

omarmHee 3amanue. 14 nekadbpsa — 17 gekadbps
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CocraBbTe ypaBHEHIE C MEIBIMU KOIMDPUITMEHTAMI U KOPHAME

Omun u3 xopueit ypastenus 2+ 102 + ¢=0 na 8 menbiue apyroro. HaiiauTe 3HadeHue napamMerpa
€ 1 KOPHU YpaBHEHMUSI.

[IycTs @1 1 29 — KOpHU ypasHenust z° + 7z + 5= 0. He naxong ux, Bbraucaure
3 3 x| a3
. 1 2
a| rire + 11 @ +
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Pemnre ypaBnenus

20+ 17 3 _ 1 . 22 +4r+1 :L’+4:U+2 7
x2+5x—6+x2+9x—|—18_$+3’ @

x —|—4:1:+2 x?4+4r+3 0

[Tocrpoiire rpaduk bynkun y = 213 + 2 - +& 2;1 1030‘



